

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 29^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

A/A	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
29/ΠΣ/2.1	<p>Ο Αναπλ. ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με τη μετακίνηση του Τμήματος Νοσηλευτικής από το κτήριο του Σιακόλειου στη Λευκωσία, στη Λεμεσό.</p> <p>Το ΠΣ επαναδιατύπωσε την ανάγκη το Τμήμα να επανακαταθέσει άμεσα και τεκμηριωμένα τις ανάγκες του ώστε να μπορέσουν να γίνουν οι απαραίτητες διαπραγματεύσεις από τις Αρχές του Πανεπιστημίου, για εξεύρεση χώρου, τόσο στο Νοσοκομείο Λευκωσίας όσο και στα Νοσοκομεία των άλλων πόλεων, για δημιουργία της σχετικής βάσης εργασίας του Τμήματος Νοσηλευτικής.</p>	Ε. Παπαθανάσογλ.	Άμεσα
29/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ, με την ευκαιρία της πρώτης θέσης που κατέλαβε η ιδέα του Λέκτορα Αλέξανδρου Χαραλαμπίδη «ENERMAP», στον Πανευρωπαϊκό Διαγωνισμό «Open Innovation Slam του Climate KIC του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Καινοτομίας και Τεχνολογίας (EIT)», κάλεσε τον κ. Χαραλαμπίδη να παραστεί στη συνεδρία του ΠΣ ώστε να τον συγχαρεί αλλά και να τύχει αναλυτικότερης ενημέρωσης σχετικά με την βραβευθείσα ιδέα.</p> <p>Τα μέλη του ΠΣ συγχάρηκαν θερμά τον κύριο Χαραλαμπίδη και ζήτησαν μια σύντομη ενημέρωση αναφορικά με την βράβεισή του. Ο κ Χαραλαμπίδης ανέφερε ότι η ιδέα του ENERMAP αφορά στη δημιουργία εταιρικής ταυτότητας που θα διαφοροποιήσει τον υφιστάμενο τρόπο επιλογής των επιχειρήσεων με τις οποίες κάποιος θέλει να συνεργαστεί. Ο χάρτης θα δίνει πληροφόρηση για το ποιες επιχειρήσεις είναι πρόθυμες να εξασφαλίσουν, στα πλαίσια πολιτικής εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, πιστοποίηση ενεργειακής απόδοσης</p>		

	<p>“Α” για τα κτήρια της. Με τη χρήση του ENERMAP οι καταναλωτές θα έχουν τη δυνατότητα να μειώσουν την κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας. Έγινε εισήγηση όπως το ENERMAP εφαρμοσθεί σε όλα τα κτήρια του ΤΕΠΑΚ.</p> <p>Το ΠΣ επιβεβαίωσε τον κ Χαραλαμπίδη για την στήριξη του Πανεπιστημίου προς το έργο του. Η Αντιπρύτανης ΑΥ ανέφερε ότι η Επιτροπή Έρευνας ήταν και θα είναι σε επαφή με τον κ Χαραλαμπίδη για τη συνεχή υποστήριξή του. Ενημέρωσε επίσης ότι οι Επιτροπές Μεταπτυχιακών Σπουδών και Έρευνας επεξεργάζονται προτάσεις ως προς την ενσωμάτωση της επιχειρηματικότητας στα προγράμματα σπουδών του Πανεπιστημίου, και η ίδια αναμένει να είναι σε θέση να καταθέσει σχετική έκθεση στο ΠΣ μέχρι τις 5 Απριλίου 2013.</p> <p>Με την ευκαιρία της βράβευσης του κ Χαραλαμπίδη, η Πρύτανης τόνισε τη σημαντικότητα της ενσωμάτωσης της στρατηγικής για καινοτομία (innovation) και επιχειρηματικότητα στους στρατηγικούς στόχους του Πανεπιστημίου. Παράλληλα αναφέρθηκε ευρύτερα στις δράσεις του ΕΙΤ. Επιπρόσθετα τόνισε τη σημασία για το ΤΕΠΑΚ, της προώθησης στρατηγικής για αμφίδρομη και συνεχή συνεργασία με τη Βιομηχανία.</p> <p>Με βάση τα πιο πάνω ο κ Χαραλαμπίδης εισηγήθηκε όπως το ΤΕΠΑΚ προχωρήσει στη προκήρυξη διαγωνισμού επιχειρηματικότητας και καινοτομίας ο οποίος να απευθύνεται στους φοιτητές και να έχει χρηματικό έπαθλο. Ιδιαίτερα σημαντικό θα είναι το άτομο το οποίο θα κερδίσει τον εν λόγω διαγωνισμό, αλλά και ο θεσμός του διαγωνισμού να τύχουν στήριξης ώστε να υπάρξει συνέχεια και η αρχική ιδέα να αναπτυχθεί και να υλοποιηθεί.</p>	<p>Z. Αχιλλίδης</p> <p>Μέλη ΠΣ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Δεκέμβριο 2013</p>
<p>29/ΠΣ/3.2</p>	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής ημερομηνίας 12 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Έγκριση από Πρυτανικό Συμβούλιο για ΕΕ στο Τμήμα ΝΟΣ».</p> <p>Το Τμήμα Νοσηλευτικής ζητά από το ΠΣ την έγκριση των πιο κάτω τροποποιήσεων που αφορούν σε εργοδότηση Ειδικών Επιστημόνων.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αντικατάσταση του Δρ. Στέλιου Χριστοφίδη, Ειδικού Επιστήμονα στο Τμήμα Νοσηλευτικής για διδασκαλία του μαθήματος Βιοφυσικής / 2 ώρες x 13 βδομάδες στο προπτυχιακό πρόγραμμα Νοσηλευτικής από την κ Δήμητρα Κωνσταντίνου. Λόγω του ότι ο κ Χριστοφίδης απέσυρε το ενδιαφέρον του για διδασκαλία του εν λόγω μαθήματος το Τμήμα προχώρησε άμεσα στην αντικατάστασή του από την κ Κωνσταντίνου. Η εργοδότηση της κ Κωνσταντίνου θα γίνει για 2 ώρες διδασκαλίας για περίοδο 13 εβδομάδων (θα 		

	<p>προβεί σε αναπλήρωση των μαθημάτων για τις βδομάδες που πέρασαν).</p> <p>2. Αύξηση των ωρών εργαστηρίου του μαθήματος Βιολογίας Βιοχημείας το οποίο διδάσκει κ Μαριάννα Προκοπίου από 2 ώρες X 13 εβδομάδες, σε 4 ώρες X 13 εβδομάδες, λόγω του ότι η στήριξη από μέλος ΔΕΠ του CII όπως είχε αρχικά διευθετηθεί δεν είναι εφικτό να δοθεί.</p> <p>3. Οι ώρες διδασκαλίας του κ Λουκά Δαμιανού σε θέματα Φαρμακολογίας για το μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Νοσηλευτικής να αυξηθούν από 7 σε 9.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε τα αιτήματα 1 και 2. Το ΠΣ δεν ενέκρινε το αίτημα 3.</p>	Ε. Παπαθανάσογλ. Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/3.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από το Γραφείο Στελέχωσης της ΥΑΔ, ημερομηνίας 18 Φεβρουαρίου 2013, με θέμα «Ενημέρωση για αλλαγές και τροποποιήσεις στον εγκεκριμένο πίνακα Ειδικών Επιστημόνων Εαρινού Εξαμήνου 2012/13».</p> <p>Στον πίνακα (Παράρτημα 3.3) καταγράφονται οι αλλαγές/τροποποιήσεις που αιτήθηκαν τα Τμήματα και πραγματοποιήθηκαν μετά από σχετική έγκριση του Αναπλ. ΔΔΟ. Επιπρόσθετα με τις αλλαγές που έχουν καταγραφεί στον πίνακα έχουν γίνει και οι πιο κάτω επιπρόσθετες αλλαγές:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Κέντρο Γλωσσών <p>Το μάθημα ΕΛΕ111.1 διδάσκεται από την κ. Φωτεινή Ευθυμίου και όχι τον κ Κώστα Στυλιανού.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τμήμα Νοσηλευτικής <p>Ο κ. Αλεβαζόπουλος θα διδάξει στα μαθήματα ΝΟΣ510, ΝΟΣ511 και ΝΟΣ521 και όχι ΝΟΣ510Ψ, ΝΟΣ511Ψ και ΝΟΣ512Ψ.</p> <p>Το μάθημα ΒΙΟ 110 διδάσκεται από την κυρία Δήμητρα Κωνσταντίνου και όχι από τον Στέλιο Χριστοφίδη.</p> <p>Το μάθημα ΝΟΣ 512 διδάσκεται από τον κύριο Ιωσήφ Μουτίρη και όχι από τον Δημήτρη Δημητρίου.</p> <p>Το ΠΣ επικύρωσε τις τροποποιήσεις που φαίνονται στον πίνακα (Παράρτημα 3.3) καθώς και τις επιπρόσθετες αλλαγές στο Κέντρο Γλωσσών και στο Τμήμα Νοσηλευτικής.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/3.4	<p>Ο Αναπλ. ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με τη διερεύνηση του θέματος «Απλήρωτες Οδηγίες Πληρωμής» που είχε καταθέσει σε προηγούμενη συνεδρία του ο Λέκτορας Αλέξανδρος Χαραλαμπίδης.</p> <p>Ο Αναπλ. ΔΔΟ μετά από σχετική ανάθεση από το ΠΣ προχώρησε στη διερεύνηση των λόγων της καθυστέρησης της πληρωμής του αιτήματος. Ζήτησε γραπτή πληροφόρηση τόσο από την ΥΕΔΣ όσο</p>		

	<p>και από την ΥΟικ αναφορικά με το θέμα. Διαφάνηκε ότι ο λόγος για τον οποίο οι οδηγίες πληρωμής δεν προωθήθηκαν ήταν η απουσία ορισμένων στοιχείων στο αρχικό αίτημα του κ. Χαραλαμπίδη. Μέχρι να επανακατατεθούν τα συμπληρωμένα αιτήματα η διαδικασία καθυστέρησε με αποτέλεσμα να μην καταστεί δυνατή η κάλυψη των οδηγιών πληρωμής από τον προϋπολογισμό του 2012.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το αίτημα μαζί με τις εκθέσεις από τις δύο εμπλεκόμενες Υπηρεσίες στην αρμόδια Επιτροπή Έρευνας για τις δικές της ενέργειες.</p>	Αντιπρύτανης ΑΥ	Άμεσα
29/ΠΣ/4.1	<p>Το ΠΣ έτυχε ενημέρωσης από τον Αναπλ. ΔΔΟ αναφορικά με αίτημα του Καθ. Κωνσταντίνου Βαρώτη που αφορά στην ανάγκη εξασφάλισης επιπρόσθετης έγκρισης απόσβεσης εξοπλισμού «FTIR Microscope» από την Συγκλητική Επιτροπή Έρευνας.</p> <p>Ο πάγιος εξοπλισμός του συστήματος FTIR Microscope, στα πλαίσια του Ερευνητικού Έργου του ΙΠΕ με ακρώνυμο FoodBio, είχε συνολική αξία €79.326. Βάσει των κανονισμών του ΙΠΕ που αφορούν στον υπολογισμό του ποσού απόσβεσης το ποσό αυτό έπρεπε να καλυφθεί ως εξής: Χρηματοδότηση από ΙΠΕ €20.820,36 Ίδια Χρηματοδότηση: €58.505,64.</p> <p>Το ΠΣ μετά από σχετική εισήγηση της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας ενέκρινε την κάλυψη του ποσού των €48.000, από το ολικό των 58.505,64.</p> <p>Ο κ. Βαρώτης αιτείται την εξασφάλιση έγκρισης για το υπόλοιπο ποσό των €10.505,64, αφού το ταμείο του Ερευνητή και το ταμείο του Τμήματος (μετά από εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας) δεν είχαν τη δυνατότητα να καλύψουν το ποσό.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως εισηγηθεί την κάλυψη του πιο πάνω ποσού από τα ίδια έσοδα του Τμήματος με την προϋπόθεση ότι το Τμήμα είναι σύμφωνο με τη δέσμευση του ποσού.</p>	Κ. Βαρώτης/ Σ. Θεοδώρου	Άμεσα
29/ΠΣ/5.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ ημερομηνίας 1 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Εκτιμώμενος Προϋπολογισμός Δαπανών Εξωτερικών Χρηματοδοτούμενων Ερευνητικών Έργων για το 2013».</p> <p>Η ΥΕΔΣ ετοίμασε σχετικό πίνακα (Παράρτημα 5.1) στον οποίο διαφαίνεται ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός δαπανών των εξωτερικών χρηματοδοτούμενων ερευνητικών έργων για το 2013.</p> <p>Το ΠΣ ευχαρίστησε την ΥΕΔΣ για την ετοιμασία του πίνακα αλλά</p>		

	<p>επισήμανε ότι δεν έχει συμπεριληφθεί στον πίνακα πληροφόρηση που να αφορά στη ροή των εσόδων. Ως εκ τούτου η ΥΕΔΣ θα πρέπει να καταθέσει στο ΠΣ συμπληρωματικό πίνακα στον οποίο να υπάρχει αναλυτική κατάσταση των εσόδων.</p> <p>Παράλληλα, αναφορικά με τα τέσσερα μεγάλα εξωτερικά προγράμματα που έχουν έρθει στο Πανεπιστήμιο, καθώς και άλλα εξωτερικά προγράμματα που συντονίζει το Πανεπιστήμιο, η Πρύτανης ανέφερε ότι θα παροτρύνει με σημείωμά της, τους Επιστημονικούς Υπεύθυνους των προγραμμάτων αυτών, ώστε να προχωρήσουν στην ετοιμασία προτάσεων για δημιουργία Ερευνητικών Μονάδων, βάσει του θεσμικού πλαισίου που ισχύει στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και το οποίο μπορεί να αξιοποιηθεί και το ΤΕΠΑΚ.</p>	<p>Χ. Χρυσοστόμου</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
29/ΠΣ/5.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση αιτήματος του Επίκουρου Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους για κατ' εξαίρεση αναδρομική ισχύ από τις 04/02/13, της εργοδότησης της επιστημονικής ομάδας που θα εργοδοτηθεί στα πλαίσια της δράσης «Παροχή Ψυχολογικής και Κοινωνικής Στήριξης σε Αήπτητες Ασύλου και Δικαιούχους Διεθνούς Προστασίας», που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων και η Αναθέτουσα Αρχή είναι το Υπουργείο Εσωτερικών, κλάδος Ταμείων Αλληλεγγύης.</p> <p>Το ΠΣ επικύρωσε την έγκριση του αιτήματος του κ Θεοχάρους, την οποία τα μέλη του ΠΣ είχαν δώσει δια περιφοράς.</p>	<p>Κ. Χόππας/ Α. Θεοχάρους</p>	<p>Άμεσα</p>
29/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση αιτήματος του Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου για απασχόληση της κ Ελπίδας Γεωργίου στην θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του, στο γνωστικό αντικείμενο «Ενίσχυση Υφιστάμενων Οικοδομών με Εμφατινόμενα Τοιχώματα Οπλισμένου Σκυροδέματος»</p> <p>Το ΠΣ παρέπεμψε το αίτημα για απόφαση στην επόμενη συνεδρία του, καθότι αναμένει να του δοθούν στοιχεία από την Επιτροπή Έρευνας, αναφορικά με τη δυνατότητα κάλυψης του ποσού της εργοδότησης της κ Γεωργίου από τον προϋπολογισμό του 2013.</p>	<p>Αντιπρύτανης ΑΥ/ Χ. Χρυσοστόμου</p>	<p>Άμεσα</p>
29/ΠΣ/5.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Νικόλα Κυριακίδη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ/ΚΥ-ΓΑ/0512/02, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου στο γνωστικό αντικείμενο «Ενίσχυση Κτιρίων ΟΣ με</p>	<p>Κ. Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p>

	<p>τοιχοπληρώσεις ΟΣ».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Κυριακίδη θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 18 μηνών από 2/4/13 μέχρι 1/10/14.</p>		
29/ΠΣ/5.5	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Νικόλα Μιχαήλ, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΚΥΠ/0311/02 (VR CAVE), με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή, στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Όραση ή/και Γραφικά Υπολογιστή».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Μιχαήλ θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 3 μηνών από 1/3/13 μέχρι 31/5/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/5.6	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Νικόλα Μάρκου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα FP7-PEOPLE-2010-RG (268356) - Marie Curie (3DUNDERWORLD), με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή, στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Όραση και Γραφικά Υπολογιστών».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Μάρκου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 6 μηνών από 1/3/13 μέχρι 31/8/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/5.7	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης του κ. Κυριάκου Ηρακλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος Marie Curie FP7-PEOPLE-2010RG (268356) με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Όραση και Γραφικά Υπολογιστών».</p> <p>Η τροποποίηση αφορά στις μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές του για την περίοδο από 1/3/13 μέχρι 31/5/13.</p> <p>Οι υπόλοιποι όροι παραμένουν οι ίδιοι.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/5.8	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Πλούταρχου Ευλογημένου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/0609/34, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημισή στο γνωστικό αντικείμενο «Υδραυλικής, Μοντελοποίησης δικτύων ύδρευσης».</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Η σύμβαση του κ. Ευλογημένου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 6 μηνών από 1/3/13 μέχρι 31/8/14 με προοπτική ανανέωσης.</p>		
29/ΠΣ/5.9	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον Καθ. Robert Melchers, υπό την ιδιότητα του Εξωτερικού Ειδικού Συνεργάτη (Experienced Researcher > 10 years) στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προσφορών λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του στο έργο, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο SmartEN Marie Curie ITN (Grant No. 238726) με υπεύθυνη έργου την Αντιπρύτανη ΑΥ Καθ. Τούλα Ονουφρίου στο γνωστικό αντικείμενο «Smart Management for Sustainable Human Environment».</p> <p>Η διάρκεια εργασίας του κ Melchers θα είναι από 26/3/13 μέχρι 24/4/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/5.10	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Σταυρούλας Αντωνίου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης της στο έργο, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα με το ακρώνυμο REFU 2, με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους στο γνωστικό αντικείμενο «Παροχή Ψυχολογικής και Κοινωνικής Υποστήριξης σε Αιτητές Ασύλου και Δικαιούχους Διεθνούς Προστασίας».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Αντωνίου θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 4/2/13 μέχρι 30/6/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/5.11	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Άντριας Χρίστου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης της στο έργο, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα με το ακρώνυμο REFU 2, με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους στο γνωστικό αντικείμενο «Παροχή Ψυχολογικής και Κοινωνικής Υποστήριξης σε Αιτητές Ασύλου και Δικαιούχους Διεθνούς Προστασίας».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Χρίστου θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 4/2/13 μέχρι 30/6/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/5.12	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μιχάλη Σιάτη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του στο έργο, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Πρόγραμμα με το ακρώνυμο REFU 2, με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους στο γνωστικό αντικείμενο «Παροχή Ψυχολογικής και Κοινωνικής Υποστήριξης σε Αιτητές Ασύλου και Δικαιούχους Διεθνούς Προστασίας».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Σιάτη θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 4/2/13 μέχρι 30/6/13.</p>		
29/ΠΣ/5.13	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη κ. Χρυσάνθου Βούτουνου, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(BIE)/05, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Ανδρέα Λανίτη στο γνωστικό αντικείμενο «RESTORE: Αποκατάσταση Προσώπων σε Βυζαντινές Εικόνες με τη χρήση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Βούτουνου θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 3 μηνών από 19/3/13 μέχρι 18/6/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/5.14	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιστή για ανάθεση καθηκόντων Επισκέπτριας Ερευνήτριας στην κ. Branca Cucca για περίοδο 6 μηνών (Μάρτιος – Ιούλιος 2013) αμισθί, και την πρόσβαση της κ. Cucca στα αρχεία του Τμήματος (server), στα διαθέσιμα λογισμικά, στη Βιβλιοθήκη και σε λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Πανεπιστημίου. Επιπρόσθετα στη κ. Cucca θα δοθεί ηλεκτρονικός υπολογιστής και χώρος εργασίας στο Τμήμα. Οι απολαβές της κ. Cucca θα καλύπτονται από το Politecnico di Milano – POLIMI (Italy), Dep. of Architecture.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. Κωνσταντίνου Βαρώτη για απασχόληση της κ. Χρυσταλλένης Λαζάρου, (η οποία θα είναι διδακτορική φοιτήτρια από 1 Σεπτεμβρίου 2013), στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, αμισθί, για την περίοδο Φεβρουαρίου – Σεπτεμβρίου 2013, καθώς και την πρόσβαση της σε ηλεκτρονικό λογαριασμό του Πανεπιστημίου.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
29/ΠΣ/6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το “Maritime Institute of Eastern Mediterranean” ημερομηνίας 7 Φεβρουαρίου 2013, με θέμα «Εκπαιδευτικό Κέντρο παροχής Ναυτιλιακής Κατάρτισης και Πιστοποίησης».</p> <p>Ο μη κερδοσκοπικός Οργανισμός “Maritime Institute of Eastern Mediterranean” που δραστηριοποιείται τα τελευταία χρόνια στον χώρο</p>		

	<p>της Έρευνας, της Τεχνολογίας, της Καινοτομίας και της Κατάρτισης στον χώρο των θαλάσσιων Υποθέσεων, έχει πρόσφατα αναλάβει την πρωτοβουλία για δημιουργία ενός Κέντρου Κατάρτισης και Πιστοποίησης, με στόχο την παροχή Ναυτιλιακής Κατάρτισης, περιλαμβανομένης της κατάρτισης και πιστοποίησης ανθρώπινου δυναμικού, για την υπό ανάπτυξη βιομηχανία εξόρυξης και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου και ιδιαίτερα της Κυπριακής ΑΟΖ. Πρόθεση του Οργανισμού είναι η δημιουργία ενός υψηλού επιπέδου Κέντρου Κατάρτισης και Πιστοποίησης σε συνεργασία με εξειδικευμένους συνεργάτες και αξιοποιώντας τα Διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα εκπαίδευσης της ΟΡΙΤΟ.</p> <p>Στα πλαίσια της προσπάθειας αυτής ο Οργανισμός ζητά την υποστήριξη αλλά και την καθοδήγηση του Πανεπιστημίου για τη δημιουργία του εν λόγω Κέντρου Κατάρτισης και Πιστοποίησης.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την επιστολή στους Κοσμήτορες των Σχολών Μηχανικής και Τεχνολογίας και Διοίκησης και Οικονομίας, για τις απόψεις τους επί του θέματος. Όταν οι Κοσμήτορες των δύο Σχολών καταθέσουν τις εισηγήσεις τους, το ΠΣ θα καλέσει αντιπροσωπία του Οργανισμού να παραστεί σε συνεδρία του για λεπτομερέστερη ενημέρωση και λήψη σχετικής απόφασης για την ενδεχόμενη εμπλοκή του Πανεπιστημίου στην δημιουργία του Κέντρου.</p>	Κ. Χρυσοστόμου/ Π. Θεοδοσίου	Άμεσα
29/ΠΣ/7	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού ημερομηνίας 15 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Εκστρατεία Ενημέρωσης και Οικονομικής Βοήθειας από τον Σύνδεσμο για Άτομα με Αυτισμό Κύπρου».</p> <p>Ο Σύνδεσμος διοργανώνει εκστρατεία ενημέρωσης και οικονομικής ενίσχυσης του από τις 2 μέχρι τις 6 Απριλίου 2013. Το Υπουργείο εισηγείται στα πανεπιστήμια όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ενισχύσουν οικονομικά με εισφορές την προσπάθεια του συνδέσμου, με εράνους ανάμεσα στους φοιτητές και το προσωπικό τους και - ενημερώσουν ομάδες εθελοντών του ιδρύματος τους για να παρέχουν σχετική βοήθεια στον σύνδεσμο. <p>Το ΠΣ επισήμανε ότι το Πανεπιστήμιο ως νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου, που εξαρτάται και ελέγχεται από την Πολιτεία δεν είναι σε θέση να προβεί σε οποιαδήποτε χορηγία, καθότι στον Προϋπολογισμό που του εγκρίνεται από το Κράτος δεν υπάρχει κονδύλι που να καλύπτει χορηγίες προς τρίτους.</p>		

	Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στο Γραφείο Συμβουλευτικής της ΥΣΦΜ για χειρισμό του θέματος.	Μ. Κελίρη/ Φ. Οικονομίδου	Άμεσα
29/ΠΣ/8	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Σύνδεσμο Ασφάλειας και Υγείας Κύπρου, ημερομηνίας 8 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Ετήσιος θεσμός βράβευσης στην μνήμη του Γεώργιου Σιδερά».</p> <p>Το ΔΣ του Συνδέσμου Ασφάλειας και Υγείας Κύπρου (ΣΑΥΚ), αποφάσισε όπως καθιερώσει ετήσιο θεσμό βράβευσης με το συμβολικό ποσό των €500 για το φοιτητή του οποίου η διατριβή θα έχει ως θέμα την Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στους Κοσμήτορες των Σχολών Μηχανικής και Τεχνολογίας και Επιστημών Υγείας για ενημέρωση των φοιτητών τους.</p>	Κ. Χρυσοστόμου Α. Μερκούρης	Άμεσα